
 

„RENOVARE, EXTINDERE ȘI ECHIPARE CU CALCULATOARE ȘI ECHIPAMENTE 

TEHNICE A BIBLIOTECILOR CE VOR FI TRANSFORMATE ÎN HUB-URI DE 

DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE”  

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”  

 

 

Biblioteca Județeană Mureș anunță câștigarea și demararea proiectului „Renovare, extindere și 
echipare cu calculatoare și echipamente tehnice a bibliotecilor ce vor fi transformate în hub-uri 
de dezvoltare a competențelor digitale”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR) – Pilonul II: Transformare digitală, Componenta 7, Investiția 17. 

Proiectul este finanțat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, în cadrul apelului 
„Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, și este 
implementat de Biblioteca Județeană Mureș în calitate de lider de parteneriat, alături de 15 unități 
administrativ-teritoriale din județul Mureș și bibliotecile publice aferente acestora. 

În cadrul proiectului, două biblioteci – Filiala Dâmbu a Bibliotecii Județene Mureș și Biblioteca 
Comunală Adămuș – vor beneficia de lucrări de renovare (în cazul Adămuș, inclusiv extindere), 
precum și de dotări complete cu echipamente IT. Totodată, alte 14 biblioteci municipale, 
orășenești și comunale vor fi dotate cu echipamente informatice moderne, urmând să fie 
transformate în hub-uri locale de dezvoltare a competențelor digitale. 

Valoarea totală a finanțării nerambursabile acordate consorțiului coordonat de Biblioteca 
Județeană Mureș este de 437.000 de euro, fără obligația unei cofinanțări din partea Bibliotecii 
Județene Mureș sau a Consiliului Județean Mureș  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale 
cetățenilor, în special ale persoanelor din comunități cu acces limitat la formare digitală și ale 
grupurilor vulnerabile. Activitățile de formare vor fi derulate în două etape: 

1.​ instruirea bibliotecarilor din bibliotecile publice partenere; 
2.​ formarea cetățenilor din comunitățile deservite de aceste biblioteci. 

Se estimează că minimum 2.500 de cetățeni vor dobândi competențe digitale de bază, dintre care 
cel puțin 50% vor fi femei, contribuind astfel la creșterea egalității de șanse și la facilitarea 
accesului pe piața muncii  

Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor stabilite la nivel european pentru Deceniul Digital 
2030 și sprijină îndeplinirea jaloanelor asumate de România în cadrul PNRR. 

 
 

 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau 

a Guvernului Român 

_______________________________________________________________________ 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 

 


